

ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ నిర్మాణానికి గ్రామ సభ తీర్మానం

ఏటూరునాగారం, అక్టోబర్ 5 : స్థానిక గ్రామ పంచాయతీకి కొత్త భవనం, ఇంటి గ్రేటెడ్ మార్కెట్ నిర్మాణం కోసం గురువారం ఏర్పాటు చేసిన గ్రామసభలో తీర్మానం చేశారు. గతంలో అటవీశాఖ ఆధీనంలో ఉన్న 5.07 ఎకరాల భూమి రెవెన్యూ భూమిని గ్రామ పంచాయతీకి కేటాయించారు. కాగా, ఈ భూమిలో కొత్త పంచాయతీ భవనం, ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ నిర్మాణం కోసం ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామాభివృద్ధిపై జడ్పీ కోఆర్డినేట్ సభ్యురాలు వలియాబీ, ఎంపీపీ అంతటి విజయ, సర్పంచ్ ఈసం రామూర్తి మాట్లాడారు. ఏటూరునా గారం నుంచి ఎక్కెల వరకు రోడ్డు నిర్మాణం కోసం నిధులు మంజూరు చేసినట్లు సర్పంచ్ తెలిపారు. బతుకమ్మ, దసరా ఉత్సవాలకు నిధులు కేటాయించాలన్నారు. మేక మాంసం విక్రయాలపై సబ్సిడీ రాంసర్వయ్య మాట్లాడారు. మేక మాంసంపై స్టాంపింగ్ చేయకపోవడంతో జబ్బు పడిన వాటిని విక్రయిస్తున్నారని దీనిని ఆరిక ట్టాలని కోరారు. మార్కెట్ ముందు స్థలంలో దివంగత జడ్పీ చైర్మన్ కుమారు జగ దీశ్వర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేసేందుకు స్థలం కేటాయించాలని బీఆర్ఎస్ మండల శాఖ అధ్యక్షుడు సునీల్ కుమార్ కోరారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి రమాదేవి, ఉప సర్పంచ్ కర్ల అరుణ, పీఏసీఎస్ డైరెక్టర్ రామయ్య, వార్డు సభ్యులు హస్తంతు, స్వప్న, మానస, నాగస్సార్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మల్లారెడ్డి, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ సభకు ఏర్పాటు

కన్నాయిగూడెం, అక్టోబర్ 5: మండలకేంద్రంలో శుక్రవారం నిర్వహించనున్న బీఆర్ఎస్ బహిరంగ సభకు పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు సుబ్బుల సమ్మయ్య ఆధ్వర్యం లో గురువారం ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు పల్లా బుచ్చయ్య ఏర్పాట్లను పరిశీలించి, పలు సూచనలు చేశారు. ములు గు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బడే నాగజ్యోతి, జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకులమర్రి లక్ష్మణ్ బాబు, రాష్ట్ర ఆర్ఆండ్బీ సంస్థ చైర్మన్, మూడు మండలాల ఎన్నికల ఇన్చార్జి మెట్టూరి శ్రీని వాస్ హాజరవుతున్నట్లు బుచ్చయ్య తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధికసంఖ్యలో పాల్గొని సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ ప్రధానకార్యదర్శి ప్రజాశాసన సత్యనారాయణ, సీనియర్ నాయకులు కావీరి చిన్నికృష్ణ, మల్లికార్జున్, కిశోర్, రాజబాబు, గ్రామాధ్యక్షులు కేక వరావు, శోబన్, మేడారం ట్రస్ట్ బోర్డు డైరెక్టర్ శోబన్ పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం అందజేత

మంగవేట, అక్టోబర్ 5 : మండలంలోని మల్లూరు గ్రామ బీఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి యాలందాసరి నరేశ్ తల్లి సమ్మక్క ఇటీవల మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కె లక్ష్మీనారాయణ గురువారం బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, యాభై కిలోల బియ్యంతో పాటు, రూ. 3 వేలు అంద జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లూరు దేవస్థాన చైర్మన్ నూతిలకంటి ముకుందం, చిట్టిమల్ల సమ్మయ్య, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు సోయం ఈశ్వర్, మాజీ ప్రధాన కార్య దర్శి దామోదర్, పాషా, ఉపేందర్, మురళి, మండల సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జి గుడివాడ శ్రీహరి, యూత్ నాయకులు, విష్ణు, కిశోర్, ప్రసాద్, శ్రీను, సతీష్, రాములు, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

కబడ్డీలో జోనల్ స్టాయికి ఎంపికైన రాజుపేట విద్యార్థి

మంగవేట, అక్టోబర్ 5 : 67వ స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ క్రీడల్లో భాగంగా ఇటీవల ఏటూరునాగారంలో నిర్వహించిన జిల్లా స్టాయి క్రీడల్లో రాజుపేట ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన పదో తరగతి విద్యార్థిని మామునూరు దివ్య ఆండర్ 17 బాలికల సీనియర్ స్టాయి నుంచి కబడ్డీలో జోనల్ స్టాయికి ఎంపికైనట్లు ప్రధానోపాధ్యాయుడు రావుల భాస్కర్ రావు గురువారం తెలిపారు. స్థానిక పీఠాటి పోటీహారంతో దివ్యతో పాటు పలువురు విద్యార్థులను వివిధ ఆటల్లో గెలుపొంది బహుమతులు పొందారని ఆయన తెలిపారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి



వైద్య పరీక్షలు చేస్తున్న వైద్యాధికారి జ్ఞానస

వాజేడు, అక్టోబర్ 5 : సీజనల్ వ్యాధులపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వైద్యాధికారి జ్ఞానస సూచించారు. మండలంలో ఎక్కడైతే గ్రామ పంచాయతీలోని ముత్తారంకాలనీ, కొత్తూరు, ఎక్కడైతే గ్రామాల్లో గురువారం వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేశారు. రోగులకు వైద్య పరీక్షలు చేసి, మందులు అందజేశారు. వైద్య సిబ్బంది ముమ్మరంగా ఇంటిటికి వెళ్లి ర్యాపిడ్ థివర్ సర్వే నిర్వహించారు. పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని గ్రామస్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెల్త్ అసిస్టెంట్ కామినేని శ్రీనివాసరావు వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వాహనాల తనిఖీ

వాజేడు, అక్టోబర్ 5 : మండలంలోని మొరుమురుకాలనీ వద్ద ఉన్న వాజేడు, వెంకటాపురం వెళ్లే ప్రధాన రహదారిపై గురువారం ఎస్పీ సీపాన్ వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో సీఆర్పీఎఫ్ పోలీసులు వాహనాలను తనిఖీలు చేశారు. వాహనాలు ఆపి బ్యాగులు తీసి సోదాలు చేసి, అనుచూనిత వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకుని విచారించారు. అనుమతి పత్రాలు లేని వాహనదారులకు జరిమానా విధించారు.

యువతకు కేసీఆర్ క్రీడా కిట్ల పంపిణీ

రామగిరి, అక్టోబర్ 5 : మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో గురువారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మండలంలోని యువతకు కేసీఆర్ క్రీడా కిట్లను అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు అందజేశారు. ఎంపీపీ పంతుల కాని సమ్మయ్య, సర్పంచ్ తోట రాధమ్మ మాట్లాడుతూ యువత సన్మార్గంలో ముందుకెళ్తు వచ్చిన అవకాశాలను అందిపుచ్చుకోవాలన్నారు. క్రీడా కిట్లను అందించినందుకు సీఎం కేసీఆర్ కు యువత కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో శంకర్, ఎంపీవో ఉపేంద్రయ్య, వైస్ ఎంపీపీ చీర్ల తిరుమల తిరుపతి రెడ్డి, ఎంపీటీసీలు తోట జనార్దన్, జాడి మహేశ్వర్, రవీందర్ రావు, తిరుపతి తదితరులు ఉన్నారు.

మహాదేవపూర్లో..

మహాదేవపూర్: మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గురువారం ఆయా జిల్లాలలోని క్రీడా ప్రాంగణాలకు మంజూరైన కేసీఆర్ క్రీడా కిట్లను(క్రికెట్ కిట్, వాలీ బాల్ కిట్, డంబెల్స్, టీషట్లు) ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్ లకు అందజేశారు ప్రభుత్వం క్రీడాకారులు తమ క్రీడా నైపుణ్యం పెంపొందించుకునేందుకు క్రీడా సామగ్రిని అందించినట్లు తెలిపారు. యువత క్రీడలపై ఆకస్మిక చూపాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆడపడుచులకు బతుకమ్మ కానుక బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ బీ రాణి



తాడ్యాయి : యువతకు క్రీడా సామగ్రిని అందిస్తున్న తహసీల్దార్, ఎంపీడివోలు



రామగిరి : క్రీడా కిట్లను అందజేస్తున్న ఎంపీపీ

బాయి, జడ్పీటీసీ అరుణ, ఎంపీడివో రవీంద్రనాథ్, తహసీల్దార్ లక్ష్మీరాజయ్య, ఎంపీవో ప్రసాద్, ఏపీవో రమేష్, సర్పంచ్లు నాగుల లక్ష్మారెడ్డి, ఓడేటి పద్మార వీందర్ రెడ్డి, నర్సంగరావు, కోట లక్ష్మి, జిపీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

వెంకటాపురం (నూగూరు)లో..

వెంకటాపురం (నూగూరు) అక్టోబర్ 5 : మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గురువారం తెలంగాణ క్రీడా ప్రాంగణాలకు సంబంధించిన 37 స్పోర్ట్స్ కిట్లను ప్రజాప్రతినిధులు అందజేశారు. ఈ స్పోర్ట్స్ కిట్లకు సంబంధించి పంచాయతీ సర్పంచ్ లకు, కార్యదర్శులకు ఎంపీపీ చేరుకూరి సతీశ్ కుమార్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ సయ్యద్ హసన్, ఎంపీడివో అడ్డూరిబాబు, తహసీల్దార్ సృజన్ కుమార్, సర్పంచ్లు పూజరి అదిలక్ష్మి, సత్యవతి, రాధ, తదితరులు ఉన్నారు.

వాజేడులో..

వాజేడు: మండలంలోని పంచాయతీ పరిధిలోని క్రీడా ప్రాంగణంలో ఆటలు ఆడేందుకు గురువారం మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో సర్పంచ్ లు, కార్యదర్శులకు జడ్పీటీసీ పుష్పలత, ఎంపీడివో విజయ చేతుల మీదుగా క్రీడా సామగ్రిని పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీవో శ్రీకాంత్ నాయుడు, వైద్యాధికారి మహేందర్, సర్పంచ్లు అదినారాయణ, సమ్మక్క, ఐసీడిఎస్ సూపర్ వైజర్ పుష్పవతి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు ప్రభాకర్, సరిత పాల్గొన్నారు.

ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు క్రీడా సామగ్రి పంపిణీ తాడ్యాయి: గ్రామీణ ప్రాంతల్లోని యువతలో దాగిన క్రీడా ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు కేసీఆర్ స్పోర్ట్స్ కిట్లను పంపిణీ ప్రభుత్వం అందిస్తుందని తహసీల్దార్ రవీందర్, ఎంపీడివో సత్యాంజనేయప్రసాద్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడివో కార్యాలయంలో గురువారం ప్రభుత్వం పంపిణీ చేసిన క్రీడా సామగ్రిని యువతకు అందించే కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలు గ్రామాలకు చెందిన యువతకు క్రీకెట్, వాలీబాల్ కిట్లను అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ యువత వారిలో దాగిన నైపుణ్యాలను మెరుగుపరుకోవాలన్నారు. క్రీడలతో బంగారు భవిష్యత్ ఉందని, ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకునేందుకు యువత కష్టపడాలని సూచించారు. వారివెంట మండల కో-ఆర్డినేట్ మెంబర్ దిలావర్ఖాన్ ఉన్నారు.

పలిమెలలో..

పలిమెల: ప్రభుత్వం పంపిణీ చేస్తున్న కేసీఆర్ క్రీడా కిట్లను గురువారం మండలపరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడివో ప్రకాశ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్ లు, క్రీడాకారులకు క్రీడా కిట్లను పంపిణీ చేశారు. మండలంలోని 12 తెలంగాణ క్రీడా ప్రాంగణాల కోసం పంపిణీ చేసినట్లు ఎంపీడివో తెలిపారు. దీనిలో క్రీకెట్, వాలీబాల్, డంబెల్స్, టీషర్ట్స్ ఉన్నాయన్నారు. మోడేడు, నీలంపల్లి, లెంకలగడ్డ సర్పంచ్ లు చిడం నాగయ్య, రేగ నరేష్, తోట రమాదేవి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

16న లాభాల వాటా..

- చెల్లించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్న సింగరేణి యాజమాన్యం
- దసరా కానుకగా రూ.711.18 కోట్లు
- సంస్థచరిత్రలో అత్యధికంగా 32 శాతం చెల్లింపులు: సంస్థ సీఎండీ

కొత్తగూడెం సింగరేణి, అక్టోబర్ 5: సింగరేణి బొగ్గు ఉత్పాదక సంస్థ కార్మికులకు దసరా కానుకగా లాభాల వాటా రూ. 711.18 కోట్లను ఈ నెల 16న చెల్లించనున్నట్లు సంస్థ చైర్మన్ అండ్రే మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్.శ్రీధర్ వెల్లడించారు. రాష్ట్రముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఇటీవల ప్రకటించిన విధంగా గతేడాది సంస్థ సాధించిన రూ. 2222.46 కోట్లలో 32 శాతం లాభాల బోనస్ ను దసరా పండుగకు వారం రోజుల ముందు దే చెల్లిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. సగటున ఒక్కో కార్మికుడికి రూ.1.53 లక్షల వరకు బోనస్ అందనుందని తెలిపారు. సింగరేణి సంస్థను లాభాల దిశగా నడిపేస్తున్న కార్మికులకు గతంలో కన్న ఎక్కువ శాతాన్ని లాభాల వాటా ప్రకటించిన సీఎం కేసీఆర్ కు సింగరేణి ఉద్యోగుల తరపున సీఎండీ శ్రీధర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బోనస్ చెల్లింపుపై డైరెక్టర్ (పా) బేలారం గురువారం సర్పాల్యంను జారీ చేశారు. దేశంలో మరో ఇతర బొగ్గు కంపెనీలో లేని విధంగా సింగరేణి సంస్థ ప్రతి ఏడాది తనకు వచ్చిన నికర లాభాల్లో కొంత

శాతం వాటాను లాభాల బోనస్ గా కార్మికులకు పంపిస్తుంది. తెలంగాణ రాజకీయం 2013-14లో ఇది 20 శాతం ఉండగా ఆవిర్భావం తర్వాత దీనిని పెంచుతూ 2014-15లో 21 శాతం చేశారు. తాజాగా 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో సంస్థ సాధించిన నికర లాభాల్లో 32 శాతం లాభాల బోనస్ గా కార్మికులకు చెల్లించాలని సీఎం కేసీఆర్ ఇటీవలే ఆదేశించారు. దసరా పండుగకు ముందే ఇది కార్మికుల చేతికి అందేలా చూడాలని యాజమాన్యాన్ని ఆదేశించారు. ఈ మేరకు సింగరేణి యాజమాన్యం పూర్తి ఏర్పాట్లను చేసింది. గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో విద్యుదు నిర్వహించిన 46,326 మంది సింగరేణి ఉద్యోగులకు 32 శాతం వాటాగా కేటాయించిన రూ.711.18 కోట్లను వారు పనిచేస్తున్న గిని, శాఖ ఆధారంగా బోనస్ ను లెక్కించి చెల్లించనున్నారు. ప్రధానంగా ఎక్కువ హాజరు ఉన్న వారికి ఎక్కువ మొత్తంలో లాభాల బోనస్ దక్కనుంది. భూగర్భ గిని ఉద్యోగులకు రోజుకు రూ.749.58 చొప్పున వారు పనిచేసిన మొత్తం దినాలకు లెక్కగట్టి బోనస్ చెల్లిస్తారు. ఓపెన్ కాస్ట్ గనులు, ఇతర సర్వేస్ శాఖల్లో పనిచేసే వారికి రూ.627.41 చొప్పున చెల్లిస్తారు. వీరు కాక మిగిలిన విభాగాలు, శాఖల్లో పనిచేసే వారికి రోజుకు రూ.578.69 చొప్పున వారు పనిచేసిన దినాలకు లెక్కగట్టి బోనస్ చెల్లింపు ఉంటాయి. మొత్తం చూస్తే సగటున ఒక్కో కార్మికుడికి రూ.1,53,516 వరకు లాభాల బోనస్ పొందే అవకాశం ఉంది.

అపరిచిత వ్యక్తులతో అప్రమత్తంగా ఉండాలి

భూపాలపల్లి డిఎస్పీ రాములు

భూపాలపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 5: అపరిచిత వ్యక్తులతో అప్రమత్తంగా ఉండాలని భూపాలపల్లి డిఎస్పీ రాములు అన్నారు. గురువారం సాయంత్రం డిఎస్పీ రాములు విలేజ్ లకు సమావేశం ఏర్పాటు చేసి, మాట్లాడారు. భూపాలపల్లి పట్టణంలోని రెడ్డి కాలనీలోని సాయి మౌనిక జువెల్లర్ షాపులో ఆగస్టు 8న ఇద్దరు స్త్రీలు బంగారం కొనడానికి వచ్చి ఒక జత కమ్మలు, బుట్టాలు, ఒక జత హ్యాంగింగ్స్ (దాచాపు ఏడు గ్రాముల బంగారం) దొంగిలించుకొని వారి పోయారని తెలిపారు. మరల అక్టోబర్ 4 (బుధవారం) సాయంత్రం ఇద్దరు స్త్రీలు సాయి మౌనిక జువెల్లర్ షాపుకు వచ్చి దొంగతనానికి ప్రయత్నించగా, షాపు యాజమాని కొర్రుట్ల నవీన్ కుమార్ వారిని గుర్తించి ప్రశ్నించే ప్రయత్నం చేయగా, టీఎన్ 30 టీ 6789 తెల్లటి రంగు కారులో పోయినట్లు షాపు యజమాని భూపాలపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారని వెల్లడించారు. షాపు యజమాని ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు ప్రారంభించామని, సీసీ కెమెరాల రికార్డు ఫోటోల ఆధారంగా కమలాపూర్ క్రాస్ వద్ద భూపాలపల్లి సీఐ, ఎస్సై, సిబ్బంది వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా, భూపాలపల్లి వైపు వస్తున్న కారు పోలీస్ వారిని చూసి తిరిగి వెళ్లి పోయే ప్రయత్నం చేయగా, వెంటనే ఆపి తనిఖీ చేశారు. ఆ కారులో ఇద్దరు మహిళలు, ఒక డ్రైవర్ ఉండగా, పోలీస్ సిబ్బంది వారిని గుర్తించి ప్రశ్నించగా, ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన బొజ్జాని దీనమ్మ, బొజ్జాని నాగేంద్రమ్మ, కారు డ్రైవర్ మామిడి సాయి చరణ్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెంకు చెందిన వారమని వారి వివరాలు తెలిపారని, సాయి మౌనిక జువెల్లర్ షాపులో బంగారంను దొంగిలించామని ఒప్పుకున్నారని వివరించారు. గతంలో కూడా వారు వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో దొంగతనాలు చేసి జైలుకు వెళ్లినట్లు విచారణలో తెలిసిందని, వారి వద్ద నుంచి రూ.4880 నగదు, షిఫ్ట్ డిజైర్ కారు, బీవో కంపెనీ మోటోర్ సైక్లును చేసుకున్నామని, ముగ్గురు వ్యక్తులను పంపిస్తున్నామని తెలిపారు. జువెల్లర్ షాపుల యజమానులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎవరైనా అనుమానాస్పందంగా కనిపిస్తే వెంటనే ఫోన్ నంబర్ 100, 8712658103, 8712658110ను సంప్రదించాలని డిఎస్పీ రాములు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఐ రాంసర్నిహారెడ్డి, ఎస్సైలు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న డిఎస్పీ